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Cinsiyetiniz
375 yanıt

Mesleğiniz
305 yanıt

Öğrenim Durumu
375 yanıt

ANKET SORULARI

1-Halk Eğitimi Merkezinin yürüttüğü faaliyetler hakkında bilginiz
var mı?

372 yanıt

2-Halk Eğitim Merkezlerine tavsiye üzerine mi geldiniz
375 yanıt

3-Halk Eğitimi Merkezinden alacağınız kursun beklentilerinizi
karşılayacağına inanıyor musunuz?

371 yanıt

4-Halk Eğitimi Merkezindeki idareci ve eğiticilerin yeterli
olduklarını düşünüyor musunuz?

372 yanıt

5-Kurum binasını ve dersliği, eğitim-öğretim için uygun buluyor
musun?
375 yanıt

6-Katıldığınız kurs zaman olarak şartlarınıza uygun mudur?

373 yanıt

7-Ders için ihtiyaç duyulan araç gereçleri yeterli buluyor musun?
374 yanıt

8-Kurum içinde ve dışında yeterli güvenlik önlemleri alınmış mıdır?
371 yanıt

9-Kuruma telefon ile müracaatınızda bir sonuç alacağınıza
inanıyor musunuz?
373 yanıt

10- İhtiyaç duyulduğunda kurum yöneticilerine ve diğer görevlilere
rahatlıkla ulaşabileceğinizi düşünüyor musunuz?
372 yanıt

11-Kurs merkezi yeterince temiz ve bakımlı mıdır?
371 yanıt

12-Halk Eğitim Merkezlerinin faaliyetlerini başkalarına tavsiye
etmeyi düşünür müsünüz?
375 yanıt

13-Merkezde açılan diğer kurslar hakkında bilginiz var mıdır?

374 yanıt

14-Kursa Kayıt yaptırırken herhangi bir zorluka karşılaştınız mı?
374 yanıt

15-Kurs bitiminde aldığınız eğitim sosyal ve ekonomik açıdan
ihtiyacınızı karşılayacağınızı düşünüyor musunuz?

370 yanıt

16-Merkezimizin eğitim ve öğretim alanında bilgisayar
uygulamalarının yapıldığını gözlemliyor musunuz?

370 yanıt

17-Kurs binasının merkezi bir yerde olduğuna inanıyor musunuz?
373 yanıt

18-İstek ve Şikayetlerin kurum yöneticilerine dikkate alınacağını
düşünüyor musunuz?

373 yanıt

19-Halk Eğitimi Merkezinin beklentilerinize uygun eğitim verdiğini
düşünüyor musunuz?

372 yanıt

20-Bunların dışında eklemek istediğiniz bilgiler varsa lütfen yazınız.
19 yanıt

Makinaları yetersiz buluyorum.

Makine bakımlarını istiyoruz. Bir makine daha istiyoruz.

Kursumuzun eksiklikleri karşılansın.

Makinelerin arttırılmasını istiyoruz. Bir tane dikiş makinesi yetmiyor. Her zaman sıra
bekliyoruz.

Halk Eğitim binasındaki kitaplar kaldırılsın istiyorum.

Bu kursa geldiğim için mutluyum.

Halk Eğitim hocamdan çok memnunum.

Geldiğim kurs çok verimli geçiyor.

Müdür ve öğretmenimizden çok memnunum ve halk eğitim merkezini çok seviyorum.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

KURSİYER MEVCUT DURUM ANKETİ
(KURS BAŞI)
375 yanıt
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